
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.09.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 11 състав, в 

публично заседание на 17.09.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Мадлен Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Даниела Иванова, като разгледа дело номер 

4812 по описа за 2012 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 
След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК на именното повикване в 14.30 ч. 

се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - нередовно уведомен. Призовката от 28.05.2012г. подписана от 

адв. Т., в качеството му на пълномощник, без налично по делото пълномощно. Явява 

се адв. Т. и представя пълномощно от 10.09.2012г. 

Адвокат Т.: Не възразявам срещу нередовната процедура по призоваване на 

доверителя ми. 

ОТВЕТНИКЪТ – редовно уведомен, представлява се от юрк. Н. с днес представено 

пълномощно. 

СГП – редовно уведомена, прокурор Б. заявява, че няма да встъпи в производството. 

Страните /поотделно/: Да се даде ход на делото.  

СЪДЪТ, предвид изричното изявление на процесуалния представител на 

жалбоподателя, намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, 

поради което  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА административната преписка.  

КОНСТАТИРА, че и двете страни не са изпълнили разпореждането на съда от 

17.05.2012г. в определения им срок. 

 

Адвокат Т.: Поддържам жалбата изцяло. Запознат съм с административната преписка, 

да се приеме. Моля, да се допусне ССЕ като задачите съм формулирал в писмена 

молба, която представям с препис за другата страна. Можем да осигурим достъп на 



ВЛ до счетоводството на  [фирма]. 

  

Юрк. Н.: Оспорвам жалбата. Моля да се приеме административната преписка. В 

изпълнение на ваше разпореждане, представям и моля да приемете ЗВР 

№1102942/09.03.2011г. Относно искането за ССЕ, не възразявам. Считам, че е 

относимо за изясняване на спорни моменти по делото. 

 

Адвокат Т.: Оспорваме и установените с РА задължения за осигурителни вноски. 

Моля да ми бъде дадена възможност след консултация с доверителя ми да уточня 

дали предмет на жалбата са установените в РА задължения за лихви върху Д., ДОО, 

ГВРС и ЗОВ и допълнително да ги уточня.  

 

СЪДЪТ, по доказателствата  

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ПРИЕМА писмените доказателства от административната преписка. 

ПРИЕМА днес представената ЗВР, описана по-горе. 

НАЗНАЧАВА ССЕ, която след проверка на доказателствата по делото, както и 

проверка в счетоводството на жалбоподателя и това на прекия му доставчик  [фирма], 

да даде отговор на поставените в молбата от 17.09.2012г. задачи на жалбоподателя. 

ПОСТАВЯ допълнителен въпрос на ВЛ, както следва: 

При проверката в счетоводството на прекия доставчик „В. строй”, ВЛ да установи в 

кой данъчен период е признат прихода от фактурираните от страна на  [фирма] 

услуги по процесните фактури. 

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 300 лв., вносим в 7-дневен срок от днес от 

жалбоподателя. 

ВЛ ще бъде определено в з.з. след представяне на доказателства за внесен депозит. 

УКАЗВА на жалбоподателя в 14-дневен срок от днес с писмена молба, с препис за 

другата страна, да уточни жалбата си като посочи изрично дали оспорва установените 

с РА задължения за лихви върху Д., ДОО, ГВРС и ЗОВ. 

За събиране на доказателства,  

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 28.01.2013 г. от 14.30 часа, за когато страните 

уведомени.  

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.40 часа. 

 

     АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ:/п/ 

      

СЕКРЕТАР: /п/ 
  
 
 


